
Статистика опроса 
1. 
Из каких источников Вы узнали о внедрению Федеральной 
образовательной программы дошкольного образования(далее ФОП ДО)? 
Из личной беседы с воспитателем 
13 чел. / 100% 

Были информированы на родительском собрании 
11 чел. / 84% 

Увидели информацию на сайте, аккаунтах детского сада 
5 чел. / 38% 

Прочитал на информационных стендах детского сада 
13 чел. / 100% 

2. 
На сколько Вы полно информированы содержании ФОП ДО в целом? 
Информирован достаточно полно 
13 чел. / 100% 

3. 
Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 
Положительно 
13 чел. / 100% 

4. 
Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 
процессе в связи с введением ФОП ДО? 
Роль родителя усилится 
11 чел. / 84% 

Не изменится 
2 чел. / 16% 

5. 
Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 
самостоятельно? 
да 
11 чел. / 84% 

нет 
2 чел. / 16% 

Сведения об опросе 

Период проведения: 01.12.23 по 11.12.23 
Статус: завершенный 
Голосов: 13 

  
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